

Байкал – не для россиян?

⇒ стр. 2



ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ
И НАРОДОВЛАСТИЕ!

ПУТЬ ОКТЯБРЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА СТАРООСКОЛЬСКОГО РАЙОНА

Наш адрес в интернете: putokt.ru

№ 42 (14826)

Вторник, 3 апреля 2018 года

Выходит по вторникам,
четвергам и субботам

Цена свободная (12+)



Ручьи звенят весенние –
Подписка продолжается!
Цена совсем не выросла –
И люди улыбаются!

Вот здесь, у нас
в «Путёвочке»,
Стабильности оплот.
Цена подписки держится
На месте уже год!

Всего за 498 рублей
вы будете получать газету
«ПУТЬ ОКТЯБРЯ»
целых полгода!

■ В городском округе

РЕМОНТ на телевышке

В СВЯЗИ с проведением ремонтных работ на антенно-мачтовом сооружении будет произведена остановка технических средств вещания на объекте филиала РТРС «Белгородский ОРТПЦ» РТРС «Старый Оскол» (телевышка в с. Верхне-Атаманском) в период с 16 по 20 апреля с 09.00 до 16.00 на телеканалах пакетов программ цифрового эфирного телевидения «РТРС-1» (35 ТВК) и «РТРС-2» (58 ТВК), «Первый канал» (2 ТВК), «Россия-1» (30 ТВК), «НТВ» (11 ТВК), «ТВ Центр» (25 ТВК), «Матч ТВ» (49 ТВК), радиоканалах «Радио России» (107,0 МГц) и «Маяк» (105,0 МГц). Трансляция будет возобновлена сразу после окончания работ.

ЛУЧШИЕ в горном деле

СТУДЕНТЫ Старооскольского технологического института НИТУ «МИСиС» – участники программ профориентации Стойленского ГОКа, входящего в группу НЛМК, – стали победителями отборочного этапа международного инженерного чемпионата CASE-IN. Команда «Астенолит», в состав которой вошли студенты и стипендиаты Стойленского ГОКа, стала лучшей по направлению «Горное дело». Теперь ребятам предстоит выступить в финале, который пройдёт в конце мая этого года в Москве.

НАРИСУЙ свой мир

В СТАРООСКОЛЬСКОМ художественном музее состоялось открытие мини-выставки детских работ «Я покажу тебе свой мир!». Мероприятие было посвящено Всемирному дню распространения информации о проблемах аутизма. Оно собрало особенных детей и их родителей, а также гостей выставки вместе. Пришли не только дети с РАС, но и многие другие ребята. Их ждали костюмированная фотозона, общая раскраска формата А0 (841x1189 см), рисование красками, мелками и даже пластилином. Дети расписывали специальные деревянные заготовки красками, а печенье – пищевыми добавками. Получилось весело, вкусно и интересно! Завершилась встреча запуском в небо шаров синего цвета – именно он в своё время был выбран для символизации расстройств аутистического спектра (PAC).

ЧИТАЕМ вместе с папой

В ОЗЁРСКОЙ модельной библиотеке состоялся час чтения «Читаем вместе с папой», сообщает учреждение на своей странице в «ВКонтакте». В библиотеку пришли Юрий Александрович Тычинин с сыном Даниилом и дочкой Дащей, Игорь Васильевич Емельянов с дочкой Юлей, Денис Борисович Дворцевой с дочкой Лией. Папы читали детям стихи Берестова и Михалкова. Данила Тычинин и Юлия Емельянова прочли стихи про папу. Заведующая библиотекой Ирина Есипова порекомендовала родителям и детям для совместного чтения семь замечательных книг о папе. Затем ребята со своими родителями собирали паззлы, играли в шашки, рисовали иллюстрации к прочитанным книгам. На память о мероприятии участникам были вручены сувениры.

■ Православие Вербное воскресенье



В ЭТО воскресенье православные верующие отметили двунадесятый праздник – Вход Господень в Иерусалим или, как еще его называют, Вербное воскресенье.

Тысячи старооскольцев заполнили приходы местных храмов. Люди шли на праздничную службу с ветками вербы. В этот день веточки с пушистыми, как кусочки хлопка, почками в руках горожан стали главным символом великого торжества. Верба на Руси всегда олицетворяла праздник, весну, обновление. Храмы преобрази-

лись, приходы напомнили настоящие вербные рощицы. Несмотря на задержавшиеся холода, везде чувствовалась вербно-весенняя свежесть, а праздничное богослужение проходило с особой радостью. Чтобы освятить веточки, люди выстраивались в огромные очереди возле храмов.

Священнослужители поздравили прихожан с великим праздником, пожелали помочь Божией силе на оставшейся неделе Великого поста. После прочтения особой молитвы вербы освятили окроплением святой водой.

Вячеслав АЛЕКСАНДРОВ.
Foto автора.

■ Здравоохранение Бережливые поликлиники

К 2019 ГОДУ во всех медицинских учреждениях Белгородской области будет внедрён принцип бережливости, сообщили в департаменте здравоохранения региона.

Напомним, что с ноября 2016 года в России апробируют проект «Бережливая поликлиника». По замыслу инициаторов – Министерства здравоохранения и госкорпорации «Росатом» – принципы бережливости должны в разы сократить очереди к врачам, время ожидания в регистратуре, ускорить сдачу и выполнение анализов, упростить записи к специалистам при том же количестве ресурсов.

В Белгородской области пилотными участниками проекта с 1 июля 2017 года стали две поликлиники областного центра: 4-я детская

и 4-я взрослая. С 1 ноября к ним подключились ещё восемь медицинских организаций: поликлиники старооскольских больниц №1, №2 и детская поликлиника №3, Губкинская ЦРБ и детская больница, а также поликлиники №1, №7 и №8 Белгорода.

До конца 2018 года принцип бережливости будет внедрён во всех медицинских учреждениях региона, в чьей структуре есть первичное звено, говорится на сайте ведомства.

go31.ru

4 апреля День +3, ночь -5; давление
754 мм рт. ст.; облачно, дождь

■ Транспорт

Автобусы на Пасху

В ЦЕЛЯХ обеспечения безопасности дорожного движения в связи с неблагоприятными сезонными природно-климатическими условиями, а также ограниченным количеством парковочных мест рекомендуем вам в предстоящий праздник Пасхи 8 апреля отдать предпочтение общественному транспорту при поездке на городское кладбище в Каплино.

Доставка населения будет осуществляться с 08.30 до 17.00 с интервалом движения автобусов 15-20 минут по следующим маршрутам:

- «Аптека - Студенческий - Городское кладбище»;
- «Рудничный - ЗАО «Канат» - Городское кладбище»;
- «Ямская - Городское кладбище»;
- «Детский мир - Ленина - Молодежная - Городское кладбище»;
- «Олимпийский - Молодежная - Городское кладбище»;
- «Угарова - Быль - Молодежная - Городское кладбище»;
- «Дубрава - Городское кладбище»;
- «Железнодорожный вокзал - Быль - Городское кладбище».

Управление транспорта и связи.

ВЕСТИ ОТОВСЮДУ

● В ЦЕНТРЕ Волоколамска Московской области прошел митинг против полигона твердых коммунальных отходов «Ядрово». Основное требование митингующих – закрытие полигона, на котором несколько раз фиксировались превышения предельно допустимой концентрации сероводорода, передает «Интерфакс».

● ВЛАДИМИР Путин подписал указ об отставке Амана Тулеева с поста губернатора Кемеровской области, который он занимал более 20 лет. Временно исполняющим обязанности губернатора назначен замглавы региона Сергей Цивилев.

● РОССИЯ направила в Организацию по запрещению химического оружия список из 13 вопросов по делу Скрипаля. Глава МИД Сергей Лавров заявил, что Россия созывает внеочередную сессию исполнительного совета ОЗХО в связи с этим делом. Она пройдет 4 апреля, сообщают ТАСС.

● ГОССОВЕТ КНР принял решение о введении со 2 апреля повышенных пошлин на 128 наименований американской продукции. Об этом сообщило министерство финансов Китая. В заявлении, опубликованном на официальном сайте ведомства, отмечается, что политика Пекина по сохранению на неизменном уровне и понижению пошлин в отношении товаров других стран не изменится.

● ОКОЛО 1,8 тыс. лыжников и сноубордистов приняли участие в массовом спуске с горы в купальных костюмах на карнавале «BoogelWoogel», который проходит на горном курорте Роза Хutor в Красной Поляне. Мероприятие, уже вошедшее в книгу рекордов Гиннеса, претендует на новый рекорд по числу участников, сообщает ТАСС.

● РОССИЯНЕ могут лишиться возможности отдыхать на Байкале. К такому тревожному выводу пришли представители турфирм. Уже сейчас российским туристам зачастую нет возможности забронировать гостиницы или заказать автобус. Причина – наплыв туристов из Китая. Зачастую все давно расписано под китайских гостей, сообщает газета «Взгляд».

● «СЕМЬИ 59 погибших при пожаре в ТЦ «Зимняя вишня» уже получили выплаты, с остальными работа продолжается. Общий размер выплат семьям составляет 5 млн рублей за каждого погибшего», – сообщают пресс-служба администрации Кемеровской области. Пострадавшим при пожаре выплаты будут производиться отдельно и будут осуществляться после того, как появятся справки судебно-медицинской экспертизы.

● АМЕРИКАНСКИЕ ученые создали самый миниатюрный микрофон на Земле, который примерно в десять триллионов раз меньше по размерам, чем ухо человека, но при этом не уступает ему в чувствительности. В среднем микрофон потребляет всего несколько микротонн (10 в минус 12-й степени ватт) энергии, сообщают РИА «Новости».

● ПО СЛОВАМ главы Пенсионного фонда России Антона Дроздова, потери инвестиционного дохода россиян в связи с досрочным переводом накопительной пенсии из одного пенсионного фонда в другой в прошлом году составили более 33 млрд рублей.

● МИНОБРНАУКИ предлагает изменить механизм экспертизы учебников, проводя ее не за средства самих издательств, а за счет государства. Ответственность за содержание учебников планируется возложить на правообладателя, а за качество экспертизы – на уполномоченную организацию. «Также нужно ввести ответственность конкретного эксперта», – заключил замглавы Минобрнауки Павел Зенькович на парламентских слушаниях в Госдуме.

● С 1 АПРЕЛЯ проиндексировали социальные пенсии (пенсии по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца) на 2,9%. Повышение затронуло 3,9 млн человек. Средний размер пенсии увеличился на 255 рублей и составил 9062 рубля. На реализацию данной меры из федерального бюджета выделено около 9,7 млрд рублей.

● СТРОИТЕЛИ протестировали освещение автодороги на мосту через Керченский пролив. Результаты замеров подтвердили соответствие проектным расчетам, сообщают инфоцентр «Крымский мост».

● ИЗ ПОСЛЕДНИХ анекдотов: «Вчера изучал родословную моего пса. Указана все предки за 300 лет!.. Хорошо, что он ее не видел, а то пришлось бы мне по утрам ему газету, кофе и тапки приносить».

(По материалам центральной прессы).

– Мы живём в селе Курском. С нетерпением ждали, когда закончится строительство детского сада. Наш старший ребенок воспитывался дома, сейчас он ходит в школу. Младшей дочери Дарье пять лет, и она пойдёт в старшую группу детского сада «Пчёлка». Мы этому очень рады, – поделилась с нами Людмила Черемисинова. – Мечта многих родителей сбылась. Дошкольное учреждение красивое, уютное, дочери здесь очень нравится.

Такой отзыв мы услышали от Людмилы Ивановны 30 марта, в день открытия детского сада «Пчёлка» в Лапыгине. Дошкольное учреждение рассчитано на сто детей, садик будет посещать ребята не только из близлежащих сёл, но и из районов ИЖС. На сегодняшний день уже подано 87 заявок от родителей. Первые малыши, прошедшие медицинскую комиссию, уже переступили порог дошкольной образовательной организации.

Детский сад посетили глава администрации Старооскольского городского округа

■ Дошкольное образование



Сувенир на память.

Малышей здесь ждут с нетерпением



Первый концерт.

Александр Сергиенко, начальник управления по контролю и надзору в сфере образования департамента образования Белгородской области Николай Рухленко и местные жители. Почётные гости прошли по коридорам и помещениям нового здания. Небольшую экскурсию для них провела руководитель дошкольного учреждения Наталия Борышева. Гости осмотрели уютные игровые комнаты, просторные спальни, раздевалку, в которой предусмотрена система просушки детской одежды и обуви, побывали в процедурном кабинете, прачечной и пищеблоке.

Стоит отметить, что детский сад оснащен удобной и безопасной мебелью, которая соответствует возрасту детей. В туалетных комнатах всё сделано по новым требованиям: раздельные кабинки, есть биде, унитаз, установлены термосмесители, которые подают теплую воду определённой температуры. Учены в детсаду и требования по программе «Доступная среда». Здесь имеется пандус, отсутствуют пороги и специально оборудована туалетная комната для инвалидов, в которой есть кнопка вызова персонала. Все дошкольные группы оснащены бактерицидными облучателями для дезинфекции воздуха в помещениях в присутствии детей. Есть медицинский кабинет и изолатор. Завтраки, обеды и ужины для малышей готовятся в современном технологически оборудованном пищеблоке детского сада. В буфетных имеются посудомоечные машины. Все помещения детского учреждения оснащены в соответствии с требованиями СанПиН, есть современная система пожарной сигнализации и тревожная кнопка в комнате охраны. На прогулочных площадках построены веранды, по всему периметру установлено 16 видеокамер.

С долгожданным открытием детского сада всех собравшихся поздравил Александр Сергиенко. Он поблагодарил тех, кто принимал участие в строительстве, и пожелал

их труду был наполнен творчеством, чтобы они каждый день сеяли в детские души зёрна порядочности, интеллигентности, добра.

Доброе напутствие и Божье благословение дал настоятель храма Сретения Господня протоиерей Михаил Япринцев. Батюшка преподнёс в дар детскому саду икону святителя Никодима (епископа Белгородского) и духовно-нравственную литературу.

В «Пчёлке» воспитанием и образованием детей будет заниматься высококвалифицированный педагогический персонал. Воспитатель дошкольной группы «Василик» (возраст детей от 3 до 5 лет) Елена Герасимова с нетерпением ожидает встречи с 25-ю своими первыми воспитанниками, которые должны прийти к ней в группу на этой неделе. У Елены Александровны за плечами два высших образования. Но опыт работы с детьми – первый.

– Конечно, я очень волнуюсь. Очень жду детишек в группу, хочется поскорее начать работать, – говорит Елена Герасимова. – Моя дочери Дарине 1 год и 10 месяцев. Несмотря на то, что мы живем на Северном, она тоже будетходить в этот детский сад в ясельную группу, чему я очень рада. Коллектив здесь очень дружелюбный, ответственный – каждый профессионал своего дела.

С волнением и дрожью в голосе о своем садике говорила заведующая «Пчёлки».

– Я горда, что работаю здесь. Счастлива, что у нас есть такой замечательный детский сад, – сказала Наталия Борышева. – Надеюсь, что нашим будущим воспитанникам здесь будет комфортно. А мы создадим для них все необходимые условия. Спасибо большое администрации округа и нашим строителям.

В свою очередь директор подрядной организации «Енисей М» Николай Чуруксаев вручил Наталии Сергеевне символический ключ и пожелал, чтобы в новом здании всем было уютно, тепло и комфортно.

Житель микрорайона Дубрава Сергей Герасимов пришёл на открытие детсада со своим шестилетним сыном Ярославом. Совсем скоро мальчик переступит порог этого учреждения. До недавнего времени он ходил в садик на Космосе.

– Только в этом году узнали, что наконец-то открывается детский сад в Лапыгине и решили перевести своего сына именно сюда, – говорит Сергей Вячеславович. – Садик новый. Здесь всё красиво и современно, даже попы с подогревом. Уверен, моему сыну будет уделено должное внимание и дано хорошее воспитание.

Сам Ярослав признался: много игрушек, добрые воспитатели, а главное – новые друзья.

В день открытия воспитатели вместе с дошкольниками и учащимися основной Курской школы представили гостям концертную программу, после которой малыши преподнесли собравшимся сувениры-брюши в виде пчёлки. Напоследок всем было предложено оставить в альбоме-летописи своё пожелание коллективу детского сада. Одним из первых оно было от Александра Сергиенко: «Воспитателям «Пчёлки» желаю здоровья, счастья и благополучия!»

Елена РОВЕНСКИХ.
Фото автора.



Николай Чуруксаев и Наталия Борышева.

шёл вопрос с малышами от полутора до трех лет. В рамках реализации программы по развитию дошкольного образования в этом году приступим к строительству двух детских садов в микрорайонах Дубрава и Северном на сто мест каждый. Дети – самое главное в нашей жизни, и для их развития необходимо создавать благоприятные условия. Хочу пожелать, чтобы в этом детском саду всегда звучал звонкий детский смех. Уверен, родители наших деток в скором времени оценят тепло, уют и заботу воспитателей.

То, что в новом дошкольном учреждении для его воспитанников созданы прекрасные условия, отметил Николай Рухленко и добавил:

– Хочется, чтобы каждый воспитанник и выпускник детского сада гордился тем, что провел свои годы детства именно здесь. Родителям желаю быть союзниками и единомышленниками педагогов. А воспитателям – чтобы

Награда лучшим специалистам

30 МАРТА на Оскольском электрометаллургическом комбинате прошла шестая торжественная церемония вручения ежегодной премии имени Алексея Алексеевича Угарова.

Премия учреждена правительством Белгородской области и компанией «Металлоинвест» в память о почетном гражданине Белгородской области и Старого Оскола, бывшем генеральном директоре ОЭМК Алексее Алексеевиче Угарове, который внес значительный вклад в развитие предприятия и укрепление социально-экономического потенциала области. Почетная награда присуждается лучшим специалистам горно-металлургического комплекса, отрасли машиностроения и химического производства, достигшим особых успехов в работе за прошедший год.

На церемонии выступил губернатор области Е.С. Савченко, пожелав лауреатам премии равняться на А.А. Угарова.

Также виновников торжества поздравили митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн и генеральный директор УК «Металлоинвест» Андрей Варичев.

По итогам 2017 года определены четыре лауреата премии имени А.А. Угарова. Решением наблюдательного совета фонда достижений промышленников имени А.А. Угарова лауреатом в номинации «Личный вклад» признан Олег Михайлов, управляющий директор Лебединского ГОКа; в номинации

«Рабочий года» - Николай Кухарев, слесарь-ремонтник цеха обжига извести Оскольского электрометаллургического комбината, и Виктор Леонидов, кузнец-штамповщик кузнечно-прессового производства «Белэнергомаш-БЗЭМ».

В номинации «Молодой специалист» премии удостоена Татьяна Шутеева, руководитель группы валидации и изучения стабильности «ПИК-ФАРМА ЛЕК».

- От всей души поздравляю лауреатов шестой ежегодной премии с заслуженной наградой! - сказал первый заместитель генерального директора - директор по производству УК «Металлоинвест», депутат Белгородской областной думы Андрей Угаров.

Благодарю губернатора Белгородской области Е.С. Савченко за учреждение этой премии и многолетнее плодотворное со-



трудничество с «Металлоинвестом». Большое спасибо А.Б. Усманову за доверие и поддержку, которые он оказывал Алексею

Алексеевичу и продолжает оказывать нам, его последователям.

УКК ОЭМК.

Главное – верить в себя



Награждение победителей и призеров конкурсов.

На днях в Центре культуры и искусств прошло чествование лауреатов, призеров и победителей муниципальных конкурсов профессионального мастерства.

В этом году за право обладать почетными званиями боролись 56 педагогов округа. Напомним, что первый конкурс «Учитель года» в Старом Осколе прошел в 1991 году. Его организатором и идеальным вдохновителем является кандидат педагогических наук, заслуженный учитель РФ, член Союза журналистов Российской Федерации, основатель музея народного образования Нина Исааковна Черепанова. Под бурные аплодисменты зрительного зала ей были вручены цветы. За 28 лет проведения «Учителя года» его участниками стали 584 педагога, из них 11 - конкурсантами 2018 года. Сегодня в округе проводятся конкурсы «Воспитатель года», «Сердце отдаю детям», «Наша надежда». Впервые в 2017 году организован конкурс «Классный руководитель».

Грамоты управления образования администрации Старооскольского городского округа лауреатам конкурсов профессионального мастерства вручили директор СОФ НИУ «БелГУ» Тамара Беликова, председатель Старооскольской территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ Светлана Соболенко. Лауреатам и призерам конкурса «Наша надежда» также были вручены грамоты управления по делам молодежи.

Поздравляя коллег с заслуженными наградами, Тамара Павловна Беликова пожелала им твор-

ческих успехов, а самому конкурсу – процветания и долгих лет существования.

Собравшихся в зале поздравили заместитель главы администрации Старооскольского городского округа по социальному развитию Светлана Востокова, начальник управления образования администрации Светлана Халеева.

- Хочется сказать слова благодарности всем педагогическим работникам, лауреатам и победителям. Каждому из вас есть к чему еще стремиться, расти, - обращаясь к виновникам торжества, сказала Светлана Востокова. – Верьте в то, что у вас все получится. Участвуйте в конкурсах. Они дают возможность дальнейшего роста и творческого развития. Держите, творите и будьте оптимистами!

Победителям и призерам профессиональных соревнований Светлана Востокова и Светлана Халеева вручили грамоты управления образования и сертификаты на получение денежной премии от администрации Старооскольского городского округа и Старооскольской территории. организаций профсоюза работников народного образования и науки РФ, а также переходящие символы победы - хрустальных сов.

Победителем в конкурсе «Классный руководитель» стала учитель английского языка средней школы №12 Мария Музалева, в конкурсе «Сердце отдаю детям» - тренер-преподаватель Центра



«Учитель года» – Анна Шаповалова.

дополнительного образования «Лидер» Вячеслав Мархотин. В конкурсе «Наша надежда» в номинации «Молодой воспитатель» лучшей стала воспитатель детского сада №57 «Радуга» Анастасия Мартиanova, «Молодой учитель» - учитель английского языка средней школы №21 Диана Финько, а педагог дополнительного образования средней школы №4 Руслан Зиновьев стал победителем в номинации «Молодой педагог дополнительного образования».

«Воспитателем года» признана воспитатель детского сада №64 «Искорка» Татьяна Мостовая, победителем муниципального конкурса профессионального мастерства «Учитель года» стала учитель

русского языка и литературы средней школы №27 Анна Шаповалова.

Воспитатель XXI века должен постоянно работать над собой и совершенствоватьсь в своем мастерстве. В этом уверена победитель конкурса «Воспитатель года» Татьяна Мостовая. Стать воспитателем она мечтала с детства, поэтому сразу после школы поступила в Старо-

конкурсу начала в сентябре прошлого года: нарабатывала материал, конкретизировала знания. Как и любой участник, волновалась. Но все этапы позади. Рада, что одержала победу.

У Анастасии Мартиановой стаж работы в дошкольном учреждении небольшой – всего два года. Но тем не менее это не помешало молодой девушке стать победительницей в номинации «Молодой воспитатель» и обладательницей статуэтки ангела-хранителя, который заетм свое место в детском

саду №57 «Радуга». - Семья, образовательная организация – все меня поддерживают. Благодаря им у меня все и получилось, - говорит Анастасия Вячеславовна. – Для меня победа в конкурсе – стимул идти дальше, повышать свое педагогическое мастерство и в будущем стать «Воспитателем года».

Мария Музалёва, обладатель двух красных дипломов – Старооскольского педколледжа и Воронежского государственного педагогического университета, пришла работать в школу №12 четыре года назад. Ей сразу же дали классное руководство в 5 классе. Неоднократно учительница английского языка участвовала в конкурсах профессионального мастерства, но занимала там лишь вторые места. На этот раз удача оказалась на ее стороне.

– Все участники были достойны победы. Мне просто повезло, – с улыбкой говорит Мария Музалёва. – На мой взгляд, классный руководитель – это человек, который должен понимать детей, делиться с ними теплом души. Первое место в конкурсе – большая радость. Я хотела одержать победу и целенаправленно шла к ней. Главное – верить в себя и свои силы, тогда все получится.

Елена РОВЕНСКИХ.
Фото автора.



Дюймовочки из Солдатского

30 МАРТА в большом зале Солдатского детского сада «Облачко» – на весёлой лесной полянке – состоялся волшебный сказочный бал, на который прибыли маленькие героини сельской территории. Начался яркий необычный конкурс «Мисс Дюймовочка», в котором принимали участие воспитанницы детского сада, – самые красивые, талантливые девочки 5-7 лет.

Но на этом испытания не закончились, участниц ждал интеллектуальный конкурс – умение отвечать на вопросы викторины, отгадывать загадки, и они с ним успешно справились вместе с Карлсоном, который привел к ним на праздник. Хорошо знают и любят девочки героев добрых сказок – Золушку, Айболита, Буратино, Колобка, Красную Шапочку, Трёх медведей, Кота в сапогах.

Не хотелось бы оказаться в этот момент на месте жюри, так как задача перед ним стояла совсем не простая: все девочки достойно выступили, до последней минуты оставалось загадкой, кто же станет мисс Дюймовочкой? Интрига также

дополняла накаляющая страсти публика: в зрительном зале не умолкали бурные овации, группы поддержки размахивали яркими плакатами.

В финальном конкурсе девочки и их мамы готовили аппликации. И опять членам жюри пришлось выбирать среди в равной степени хороших детских работ, выполненных оригинально, необычно и с огромной фантазией.

М.С. Талыпина, председатель жюри, и её коллеги Н.Н. Ботвишева и Г.В. Кочергина, подводя итоги конкурса, сказали: «Нелегко

было выбрать самую-самую, девочки ещё совсем крохи, но уже таланты и умницы. Хотется поблагодарить их за участие, красоту, задор, пожелать и дальше развивать свои способности и оставаться такими же добрыми, заботливыми, трудолюбивыми».

Для жителей села конкурс стал ярким, запоминающимся событием. В награду за старания солдатские Дюймовочки были одарены искренними улыбками, а также щедрыми аплодисментами и восторгом зрителей. Жюри приняло решение отметить всех без исключения! Маленькие принцессы получили подарки, почётные грамоты. Кроме этого, они стали обладательницами различных титулов: «Мисс Улыбка» – Екатерина Костромина, «Мисс Очарование» – София Нижегородова, «Мисс Радость» – Ксения Баранова, «Мисс зрительских симпатий» – Олеся Кайтанова. Ну а победительницей конкурса «Мисс Дюймовочка» стала Ольга Абстаторова.

Организаторы мероприятия – работники Центра культурного развития Солдатской сельской территории – выражают благодарность В.И. Татарченковой, заведующей детским садом «Облачко», воспитателям Л.В. Власовой и Н.Н. Ботвишевой, родителям участниц за помощь, оказанную в проведении праздника, который благодаря общим усилиям превратился в красочное шоу, настоящую сказку.

В.Г. СЕРГЕЕВА,
директор Солдатского ЦКР.

Юбилей

Словно принцессы, выходили конкурсантки на сцену. Словно Золушки, блестали на королевском балу. Вначале девочки показали свои «визитные карточки», познакомились со всеми присутствующими, рассказывали о себе, своей семье, своих способностях и секретах.

Достоинства у наших красавиц не счесть! Во втором этапе конкурса «Мы весёлые таланты!» очаровательные участницы продолжали удивлять зрителей. Девочки уверенно читали стихотворения, признаваясь в любви мамам и бабушкам.

Здесь рождается талант



В нашем селе Городище школа искусств распахнула свои двери 20 лет назад. Тогда в ней обучались 115 детей на четырех отделениях. Год за годом школа развивалась, открывались новые отделения, начиналось обучение по дополнительным специальностям, увеличивалось число учеников. Сейчас на 10 отделениях учатся 185 человек, в том числе в наших филиалах в Архангельском, Дмитриевке, Обуховке. Работают 20 преподавателей, которые с радостью открывают новые горизонты для юных танцоров, музыкантов и художников.

Благодаря дружной работе вокальных, хореографических, инструментальных творческих коллективов в школе сложилась удивительная атмосфера добра, уважения, сопереживания и поддержки. Совместные занятия любимым делом за годы плодотворной работы объединили нас в одну большую творческую семью. За 20 лет истории школы произошло много интересных и ярких собы-

тий. Стали традиционными ежегодные рождественские музыкальные спектакли. В 2015 году в учреждении стартовал межзональный конкурс-фестиваль «Музыкальная акварель». Школа уверенно вышла на всероссийский и международный уровень, в первую очередь благодаря высококвалифицированным преподавателям. Более сорока лет педагогического стажа имеют Татьяна Викторовна Кочкина и Ольга Петровна Александрова. С первых дней основания школы работают Наталья Николаевна Андреева, Ольга Александровна Назаревская, Алина Вячеславовна Федутенко, Эльвира Владимировна Ялю.

...Дружными аплодисментами зрители наградили за прекрасные выступления детский хореографический коллектив «Солнышко» и ансамбль эстрадной песни «Смайл». С душой под руководством преподавателя Ольги Валерьевны Коноваловой играл оркестр народных инструментов, которому может позавидовать любая город-

ская школа. Учащиеся отделения изобразительного искусства вместе с преподавателем Наталией Сергеевной Мирошниковой создали новую коллекцию одежды «Эко-шик», изготовленную из необычного материала. Хор мальчиков под руководством хормейстера Ольги Алексеевны Лопуховой исполнил фрагмент из оперы «Кармен». Фольклорный ансамбль «Забава» и ансамбль скрипачей «Поющие смычки» покорили зрителей своим искрометным задором и непосредственностью. Инstrumentальный ансамбль «Частушка» блестяще исполнил попурри на темы группы «Абба».

Выпускники школы – это наша особая гордость! Сводный хор выпускников разных лет подарили зрителям песню Е. Ермолова «Любимая школа». А кульминацией праздничного концерта стала финальная вокально-хореографическая композиция «Наш дом», исполненная всеми его участниками.

На мероприятии присутствова-

БОЛЬШОЙ концерт «Дом, где рождается талант!», посвященный 20-летию Детской школы искусств села Городище, состоялся 29 марта в зале Центра культурного развития Городищенской сельской территории.

ли почётные гости: заместитель начальника управления культуры администрации Старооскольского городского округа Елена Сухенко, методист регионального учебно-методического центра по художественному образованию Светлана Фролова, помощник депутата Совета депутатов Старооскольского городского округа Виктора Безукладова Александр Сапринкин, директор ООО «Городище-Хлеб» Яков Резников, представитель группы компаний «Авида», директор АО «Оскольское молоко» Оксана Фомина, член регионального политсовета Белгородского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслав Гвоздев, директора школ искусств и музыкальных школ Старооскольского городского округа.

В день своего рождения школа получила много подарков. От Виктора Безукладова - ноутбук, от Елены Романенко, которая возглавляет группу компаний «Авида» - цифровую фотокамеру, на средства Якова Резникова празднично оформили сцену, а Вячеслав Гвоздев раздал всем участникам концерта 185 пригласительных на каток и в тренажерный зал.

Вера НАСОНОВА,
директор Детской школы
искусств с. Городища.
Фото предоставлено ДШИ.

Если беда – звоните!

В ЖИЗНИ, к сожалению, иногда возникают экстренные ситуации, угрожающие нашей безопасности, здоровью, а иногда и жизни. Когда это происходит, человек часто просто не знает, куда ему обратиться за помощью.

Напомним читателям о телефонах правоохранительных органов и экстренных служб, действующих на территории региона.

Единая дежурно-диспетчерская служба - 01, 101, 112;
полиция: 02, 102;
скорая помощь: 03, 103;
УФСБ России по Белгородской области: 8 (4722) 27-32-02, 50-89-92;

УМВД России по Белгородской области: 8 (4722) 35-25-11;

ГУ МЧС России по Белгородской области: 8 (4722) 32-23-94.

Дорогие пчеловоды!
Рады видеть Вас
в НОВОМ магазине
ПАСЕКА,
г. Губкин (Лебеди),
пр. Горняков, 12.
Пчелопакеты
из Кабардино-Балкарии.
8-906-601-73-75

Главный редактор А.А. ДУБРОВИН.
Ответственный за выпуск А.Я. ПОПЛАВСКАЯ.

Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана офсетным способом в ООО «Газетный дом» (г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а). Подписана в печать - 16.00. По графику - 17.00. Тираж 2102. Объем 1 п. л. Индекс 50801. Заказ 52957.



«А я сама как песня»

ПОД таким названием 24 марта в Центре культурного развития Солдатской сельской территории состоялся творческий вечер Валентины Николаевой.

Валентину Михайловну Николаеву, хормейстера ЦКР Солдатской сельской территории, знают многие по ее выступлениям на сцене. На этот раз в программе прозвучала народная и современная музыка, произведения в исполнении ансамбля русской песни «Оклица», ансамбля казачьей песни «Хуторок», народного вокального ансамбля «Славяне» и народного вокального ансамбля «Вечеринки» Городищенского ЦКР.

Восторженные аплодисменты не смолкли на протяжении всего концерта. Это поклонники и ученики пришли поздравить Валентину Михайловну с праздником. Прозвучало множество теплых слов и поздравлений от коллектива Солдатского ЦКР, зрителей, друзей, поклонников творчества Валентины Николаевой.

«Талантливый человек талантлив во всём» – эту фразу можно отнести далеко не к каждому, и если среди нас есть такие люди, то мы должны ими по праву гордиться.

Соб. инф.